

一刀割喉之後

楊志明弟兄

自少喜歡聽歌唱的我，多少都會受到歌曲旋律及曲詞內容影響，學業事業愛情隨遇而安，生活在夢一般的世界。

教會返多了，道聽多了，見證聽多了，詩歌也聽多了唱多了，夢也醒了。時間也許遲了半個世紀，但總算踏上了信徒應走的道路……跟隨主的腳蹤行。

年紀大了，健康問題一點不缺少，頸椎嚴重退化已經是十數年前的事。聖經我讀得不算多，「生有時，死有時」這兩句卻是深信不疑，到了最痛苦的時候仍是這麼念念有詞，順聽天父的安排 RIP 吧！慢慢地身體告訴我，痛症不會令你安寧，於是急忙尋找除痛方法。這一年間伴我的就是弟兄姊妹的代禱，我真心感受得到。每當半夜痛楚令我難以入睡時，「天父的手」、「神大愛」、「求」等等敬拜隊的詩歌旋律便像天使一樣揮之不去，令我得到很大的安慰。

「生有時，死有時」…… 還有下文，就是「醫治有時」，天使終於出現了！我為人頑固又執著，不想面對手術的治療，但藉著「天父的手」及醫生的巧手，手術非常順利！雖然一刀割喉，但醫治了頸椎糾纏不休的神經，感謝神！

「你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。」《馬太福音 7:7》

與弟兄姊妹共勉！

因我是耶和華
是醫治你的神